



凤眼看世界 见证她时代

凤凰网 www.fengone.com

中国十佳女性网站
新闻热线 0731—82333623



官方微博
@今日女报

官方微信
jrnbweixin

全国期发数第一女性报
全国地方报百强之一

今日女报

2014.1.17~2014.1.20 第2404期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

开豪车相亲的女人易失败？

B03

2014，你不能错过的“理财节点”

A11

过年，哪些女人“口气”大

A10

湖南21名学生登上2014年北大“中学校长实名推荐”名单，今日女报/凤凰网独家专访——

这些孩子因何被校长推荐上北大

A04版 娇点关注

■凤网网事

中国移动4G资费出炉， 最低88元每月

中国移动2014年1月14日公布了全国范围内4G统一资费方案。方案一改此前2G、3G时代通行的数据流量与语音通话、短信数据业务进行捆绑销售的套餐模式，对三种资费元素单独计费。

移动4G套餐组合方式将移动数据流量分成从40元400M到280元10G共7档；全国长市漫一口价，语音从48元200分钟到408元4000分钟共7档；数据业务包括短信和彩信各3档。这意味着仅流量和语音就可以组

合49种资费套餐，价格从88元到688元不等。

最受关注的数据流量方面，除了40元至280元的套餐外，用户还可以选择100M/10元、600M/50元的“加油包”作为套餐补充。此外，4G套餐流量超出后按照0.29元/1M计费。湖南移动相关负责人表示，“4G网络能够支持高清视频观看等功能，对流量的消耗相对大一些，虽然流量价格降低，但总体上而言，使用费用可能和3G差不多。”

空腹开车，危险不亚于酒驾

人们对酒驾谈之色变，但对空腹驾车往往缺乏正确认识。哈尔滨医科大学附属医院教授刘勇近日指出，开车时饿着肚子不可小觑，稍不留神就容易发生意外。

西方国家早前对交通事故中的驾驶员进行身体状况检查，发现很多交通事故与空腹开车有关。这是因为人长时间处于饥饿状态下，体内血糖下降，当下降到一定程度时，就会出现头昏、眼花、全身乏力、精力分散，甚至恶心、出冷汗，导致人的应急能力、思维能力下

降，因而容易发生交通事故。某些程度上，危险不亚于酒驾。此外，空腹时吃香蕉更危险，香蕉中含有大量的镁，多吃可使血中的镁含量大幅度增加，对人的心血管系统产生抑制作用。

交警部门曾对嗜吃香蕉的128名汽车驾驶员进行调查，发现在开车途中有25%的司机出现肢体麻木，有33%的人有嗜睡现象，曾发生交通事故者占20%。很多上班族，早起不吃饭就开车上班，晚上加班后又饥肠辘辘地开车回家，这些情况都存在安全隐患。

2014年秋， 南岳将免除高中学费和教材费

从2014年秋季开始，南岳在衡阳市率先实行高中教育免除学费和教材费的政策。

目前南岳仅有1所普通高中——南岳一中，此次免费对象为被南岳一中录取的区内户籍学生和少部分区外优质生源，全校控制在1000人以内，免费项目为学费和教材费，住

宿费、教辅资料费、生活费等不在免费范围之内。同时，为鼓励优秀教师扎根山区，南岳还出台了山区在编在岗教师激励措施，即从今年起，对在后山三乡连续工作20年以上(含20年)，经认定为可优先调动而自愿扎根山区的教师，每两年给予2000元奖励。

因为萝莉爱“大叔”，于是有人不装嫩，改装老了……

俏萝莉
要防“伪大叔”

B04版

亲，每逢佳节倍思“亲”！

春节将至，快乐团圆的日子又到了。可是，对于很多异地恋爱的情侣来说，春节也是难熬的日子，他们要各自回家，忍受相思之苦。很多网友甚至用淘宝体自嘲：亲！每逢佳节倍思“亲”！图为2014年1月15日上午，长沙火车站，一对情侣在广场依依惜别，他们身后的高楼上，是某企业打出的巨幅广告——“新年快乐”。 摄影 今日女报/凤凰网记者 吴小兵

“富起来后为什么我们不幸福了”——富太太放火烧家产，只因想过穷日子

A06版